
OVERVIEW

2018 Community Survey

great place to 
raise kids

• like their neighborhood
• feel safe
• would recommend Savage to others
• visited a City park

• street repairs     • snow removal
• public transit     • traffic

quality of life in 
Savage is great 93%

9 OUT OF 10

great place 
to live

93%
91%

SENSE OF COMMUNITY

CITY 
COMMUNICATION

CITY GOVERNMENT |

LIFE
IN SAVAGE

Rely on the Savage 
City Connection 
newsletter for 
information about 
City activities

#1  Preserving natural areas
#2 Reducing traffic congestion
#3 Reducing crime

Residents agree:

Residents
treated fairly

74%71% 68%73%

Overall direction 
City is going Being honest Overall confidence 

in City Government

TOP 3 FOCUS AREAS

FINAL SURVEY RESULTS CAN BE FOUND AT
CITYOFSAVAGE.COM

#1  Mobility improvements

ONE THING CITY NEEDS 
TO IMPROVE ON

[ * higher than national bench marks ]     [ ** higher than MN benchmark ]
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